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DEBREC
Hétfő, august 13.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZA IT HÍRLAP.
A debreeze,.-.Idékl „fiijcseile.iségl

Ksgjele» hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési dij:
Othaeábos petiUorér 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén tibb leheli 
hirdetések, alku szerint a legelesóbb

Bélyegdij: minden beigtatásért külön 30 kr. 

.Njllttör- .. meej.le.a kö,ith„4bol 
petit sora 15 kr.

Nér- b<r„„„t«tl„,m beküldött késir.tek

°*m t.kintetbe. _ Ufjnlnld. k«.
iratok sem adatnak vissza.

dasági önállás feltételeihez nemcsak a 
vám, hanem a hitelforrásokat illetőleg is, 
lehetetlen át nem értenünk azon körül­
ményt, hogy a monopolbank a krízis da­
czára bő osztalékot ad részvényeseinek, 
a közönség károsodik, de ő nem és mél­
tányoljuk azon közé tett igazságot, hogy 
a tőlünk eső monopolbank az ifjú erővel 
haladásnak indult nemzet hiteligényeit ki 
nem elégítheti, de erről máskor többet.

Pr.

— Az állami bevételeknek és kiadások­
nak a második negyedre szóló kimutatását a

Debreczen. 1877. aug. 13.
Mig a magyar ember egész figyelme, 

várakozása az al-duna s Balkán vidéken 
dulo irtó háború eseményei fele van for­
dulva ; mig körültekintéssel méregeti 
az európai diplomatia eljárása s műkö­
dését a bekövetkezett s még bekövetkez­
hető háború esélyek s kedvező szeren­
csével, vitézséggel szemben, addig a mo­
narchia államférfiai s nemzefgazdái Né­
metországgal alkudoznak a vámszabály­
zatok megállapítása felett.

A mint a fáma mondja, s a mint 
mi is képzeljük, Magyarország érdekei __ ________ ___
az alkudozásoknál, ha és a mennyiben ! napokban teszi közzé a pénzügyminisztérium 
tekintetre méltatnak, az kevésbé állam-1 Az ”F—r“ szer™t az eredmény e negyedben 
férfiaiiik, mint inkább Németország re- -3 kejlvez5 v°lt- A költségvetés összeállításával 
szelői van képviselve, Ugyanis : Naoy-1" ? elkés*ült » Pénzügyminisztérium.

-Németország regldotol óta — a mint a köz- j minisztertanács helyben hagyja, nyomtatás alá 
benső vám korlátokat megszüntette — adják, 
okos körültekintéssel megállapított mér- ]
sékelt védváin és decentralizált bank és! ...... , . , ,
hitel intézetei által annyira felemelte ipa- L NllD, öerLn“'' kl Jelenl.e?B^sben van, 

>* • , , , , , , 1 » -'»P10 ertesulese szerint a szultántól sürgönytrat es kereskedelmet, hogy ma mar az kapott, melyben a török uralkodó újból kü- 
Üvegliazilag nevelt s tengetettBécs ipara! szünetet mond a tábornoknak azon katonai 
és monopolizált bank intézményeiből elő- ta,,acsokért, melyeket a portának adott, kéri
állott kereskedelme kedvéért s javára ui-1 7<>kat jöv6r® is> — *s ígéri azok közvetését, 
cváfra npnpf mon-a* i' , A szultán a legmelegebb kitejezésekben mondr íbof PV -1 g .aU nem ‘e-1 k«~0»etet azon szolgálatokért és részvétért,
rclheti s különösen a ruházat iparnak melyeket Klapka Törökország irányában ta- 
prámiumot nem köthet ki. ]nusitott.

Az alkudozások tehát e téren a ka- _____
dályokba ütköznek, azonban hogy még I
is eredményhez jussanak, osztrák rész-j ” háború,
rül hajlandók lennének elfogadni az úgy- Az európai hareztéren, — bármit beszél- 
nevezett autonom tnriffát, melyszerint a Jenek *s az orosz- vagy oroszbarát lapok — 
birodalom vámvonalán belül szabadkeze! zosfzul »!*» “mszkák ügye; ott vannak, a 
lenne Osztrák-Magvarországnak a ruhá-! ,n°‘ T zsldo ! lde?‘°™ ™.^fél LónaPj»

■ , ... .... , ®. , i annak, hogy az orosz fóhadiszallas — az orosz-
zatl ipart illetőleg a vamdljakat megal- barátok örömujjongása s a törökökkel rokon- 
lapitani, változtatni Németországgal szem- szenvezők nem csekély bámulatára— Szisz­
ben. —- j lovába helyeztetett, azóta már volt az —foly­

ton előre nyomulva — Bielába, Tirnovába, s

nak oda érkezni s njé g meg érjük, bogy a 
Kaukázust is el kell hagyniok az'oroszoknak.

Fenyití csarnok.
— Aug. 10. —

F.^ évi april 2-kán, husvét ünnep másod 
napján Ziina Sándor f.-jozsai lakos egyik köz­
ségi korcsmába délelőtt 10 óra tájba belép­
vén, a korcsma helyiségben rendetlenkedő Tóth 
János, Tóth József és Oláh Andrást megszól- 
litóttá, a miért utóbbi fejen ütötte, mit midőn 
bantalmazottnak édes atyja Zima János meg­
látott, Oláh Andrást szinte megütötte. Oláh 
András vérző sebét megmosandó, kiment a kút­
hoz, s midőn Znna János a korcsmát szinte el­
hagyta, s a kút mellett elhaladt, előbbi egy 
botcal úgy főbe ütötte, hogy azonnal elesett, 
s még fektében is végig ütvén rajta, bal elő- 
karját eltörte, majd az atyjuk segítségére ér­
kezett Ziina Lajost is inegütlegelték Tóth Já­
nossal egyetemben ; mi által Ziina János súlyos, 
Ziina Lajos pedig könnyű testisérelmeket szen­
vedtek.

Ezen tényvázlat előrebocsátása után 
közvádló: indítványozá, hogy Oláh András 
súlyos testisértés bűntényéért, és testi biztonság 
elleni kihágásért 4 havi börtönre, — Tóth Já- 
n<8 P®1*1? az Utóbbi kihágásban vétkesnek
nyilvánítás mellet 6 heti börtönre Ítéltessék.

A k i r. törvényszék: Oláh Andrást 
az Ítélet jogerőre emelkedésétől számítandó 3 
havi, Tóth Jánost 1 havi börtönre ítélte 
el, Tóth Józsefet pedig az ügyészi indítvány 
elfogadása mellett fölmentette, mely Ítélet úgy 
az elitéltek, mint ellenükben a kir. ügyészség 
által is felebbeztetett.

Komoly intelem szülék és tanítóknak !

Allamferfiaink s nemzeterazdáinkra! .. .. - .
nézve nem kellemes meglepetés lenne az! m°5 Kemde 7S
_. , . .“. ■, , .1 Nemde ez legújabban hirdeti a musz-
autonom vamtarifta, a sajté terűn nem is káknak Bulgáriában vallott kudarczát?! 
mulasztottak e felett való aggodalmaik S a cár? A minden oroszok czárja pedig 
kifejezését, mondván, miszerint ez csak ' ’ “
növelné, sokszorozná a monarchia

^ . cl_

már ismét oláh területen van, Fratestibe ut«i 
két ■ Z°^ v^ssza 51 Dunán, hogy ha natalán a törő-

*> is ..»rir.-d=„! ^5 "Tit.Si l.bíT.
levő súrlódást^ viszálkodást, s előnyö­
sebbnek találnák a sovány egyezsé­
get a kövér perlekedésnél.

Ha átgondoljuk ezen közösügyes 
helyzet mivoltát, melyben a taktika prak­
tika van napirenden a kölcsönös mél- 
tánylat s viszonosság rovására és a po­
litikai élet a jogérdek féltékenység kö­
vetkeztében folyvást tartó kedély láz liul- 
lámzatának van kitétetve; ha figyelem-

előrelátó ! Különben az oroszok eddigi veszte­
segeit is majd mind annak róvják fel, hogy a 
czár a hadseregnél van, (?) ezért aztán olyan 
hir is érkezett, hogy s cár Péter várra fog mi­
előbb visszautazni, ekkor aztán: „szabad a vá­
sár!“ „Jaj neked török................. földön rabló
orosz csorda \u

falóban súlyos körülmények közé jutot­
tak az oroszok a törökökkel szemben, a mi 
pedig egészen a saját hibájuk és a vezetők 
ügyetlensége folytán állott be csakis; de ez 
nem csoda az oroszoknál, ott, a hol még azmel megtekintettük, hogy az intéző és! is megtörténhetik, hogy a főhadiszálláson sem 

(jontö körök miként tudják S kepesek j tudják, hol s merre vonul tulajdonképen Me- 
érdekeikeí az ország népe érdekei eile-1 liemed Ali a török fősereggel. (?) — Ütközetek 
nére érvényesíteni: kétségkívül mél-! f ,harctér,ho1 e§Tik’ hol másik részén napon- 
tányölnünk lehet és kell a sajtó aggó- csamimk^v JJL ‘vT“'“ kiküld0tt
ti •. J 00 csapatok ,agj az eloorsok kozott, azonban na-

- gyobbmervü csata híre még eddig nem érke-
Amde mintha hallanánk más oldalról 

amaz ellenvetéseket, hogy hiszen hát 
miután még egyes községek kebelében 
13 itt ott, ha nem mindenütt is, a helyi 
reactió, a kis kamarilla is ususában van 
némely oly előnyöknek, melyeket a több­
ség rovására taktika s praktikával szer­
zett meg, s melynél az alderman minden 
°I.V egyént távoltart magától, ki őt el­
homályosíthatná: tehát hasztalan kívánat 
óhajtás az, hogy a felsőbb régiókban 
hasonló, vagy épen nagyobb szabása ily 
valamikkel ne találkozzunk, hanem nyu­
godjunk bele ezen praedestinált hely­
zetbe.

Kétségkívül ezerszer szerencsések 
azok. kik gondolataikat el tudják rej­
teni, kik hozzászoktatták magokat a 
megelégedés és hallgatáshoz, de azt va­
gyunk bátrak rólok feltételezni, hogy 
háttérbe maradnak azok mellett, kik 
Nyílt őszinte szóval, tettel szolgálják a

zeit; íi mi hír a harctérről jött, nagyobbrésze 
annak az újabb plevnai, lovesai, jailai ütköze­
tekről hoz bővebb tudósításokat, kivált a leg­
utóbbi azért nagyon nevezetes, — mert az itt 
megvert orosz sereg maradványait űző cserke­
szek egészen Tirnova közelébe jutottak.

A Dobrudzsában megvan szorulva Zim­
mermann serege egy részt az orosz fősereg­
hez küldé erősítés végett ott maradt csapatá­
ban pedig a betegek száma folyton és pedig 
óriiísi mérvben nő. ekszik, de növekszik a baj 
is feje felett: a Hasszán hg. alatt levő török 
sereg két hadoszloppan működik, az egyik 
Küsztendse télé, a másik pedig jelenleg Os- 
manfaki mellett áll. Hasszán hg. a szultán által 
egy rangra emeltetett Mehemed, Sulejraan s 
Osman pasákkal, s igy ezután önállóan fog az 
orosz ellen működni.

Osman pasáról lévén szó nem lehet era- 
litetlenül hagyni, miszerint a szultán a plevnai 
fényes győzelem után levelet intézett Osinán- 
hoz, melyben a többek között őt a császári 
Oz mania renddel feldiszité, s egyszersmind 
jóvá hagyá mindazon előléptetéseket és ki­
tüntetéseket, melyek Osman basa a tiszteknek 
vagy a legénységnek adományozott. Köszöneté 
s szerencse kivonatával fej ezé be a szultán e]•■• •• _ .. .. ,, 7 - o aicic

Ko/iigyet. felismertetik véleményüket, levelét, 
gondolkozásukat, és hitünk szerint ke- j Különben a török katonák hangulata a 
Vcsbé veszedelmesek mint előbbiek. i legjobbnak mondható, a győzelmek, miket

eddik oly sikerrel vívtak

Hesse L. orvos tudor és kerületi orvos 
Zittauban a Z. N.-ben a következő figye­
lemre méltó megintést tette közzé :

„Nem ismeretlen az orvosok előtt West- 
phalen berlini tanár azon érdekes és tanulsá- 

I £0s élettani tapasztalása, mely szerint a ten- 
I geri malaczok fejére ejtett ütések által azok- 
I az eskórt — Épilepsia — mesterségesen elő­
idézte. Legújabban pedig Dr. Nesteli Uj- 
i Yorkban is, idevonatkozókig egy esetet köz- 
lött, a melyben konstatálja miszerint egy 24 

I éves azelőtt tökéletesen egészséges férfinál, a 
■ fejére szenvedett ütések következtében és an­
yáikul, hogy ezek a legkissebb nyomát hagy­
tak volna hátra a nehéz kór kifejlett, mely 
alkalommal azt a komoly megjegyzést is hozzá 
teszi: hogy gyermekeknél ilyen bántalmazá­
sok igen gyakran szolgáltatják az indokot az 
eskórra.“

i ,^z idézett megjegyzés igazsága megerő­
sítésére, jelen sorok közlője negyedszázad or­
vosi tapasztalás és teljes meggyőződése alap­
ún még ezt teheti hozzá: miszerint nem csu­

pán a tejre ejtett ütések, hanem általában 
attest bárme.y része súlyos bántalmaz tatása, 
sot a félelem és erős megijed és is képes a 
gyermekeknél a nehéz kórt előidézni.

A midőn tehát az itt jelzett körülmé­
nyeket a nyilvánosságra hozni bátorkodom, el 
nem mulaszthatom a t. szüléket és különösen 

í némely indulatos falusi néptanítókat — a kinek 
nem szűre, ne vegye magára, — saját érde- 

! hűkben emberbarátiiag figyelmeztetni, misze- 
j ránt tekintve a lehető fentemlitett súlyos és 
i szomorú következményeket: tartózkodjanak a 
gyermek fejét, — a hova az arcz is tartozik —

; megütni; mert rövid az indulat és hosszú a bánat 
és egy pereznyi elragadtatás a szüle vagy a 

I tanító részéről nyomorékká, szerencsétlenné 
teheti a gyermeket egész életére.

Pestalozzi az újabb nevelési rendszer 
megalapítója, a testi fenyítéket mint károsat 
egészen mellőzendőnek tartja, mely elvet min­
den rationális nevelő és az ésszerű nevelés ba­
rátai és pártolói felkarolván, immár Európa 

j valamennyi müveit államaiban el van fo- 
I gadva.

Ha mindazok által egyes ritka kivételes 
I esetekben a házi testi megfenyités szüséges- 
I sége mégis előállana : akkor az ilyen ultima 
I rátio féle esetre ott vauin posteriori bus ama 
j bizonyos kimondhatlan, kevésbé kényes testrész,
I melynek már a régi jogtudósok véleménye i 
i szerint is az a sajátságos rendeltetése : hogy j 
az emberi szervezet többi egyes tagjai, vagy 

I akár ezek egyeteme által elkövetett vétkekért: 
j egymaga bűnhődjék."

Ezt a jelzett bűnbakot, nyájas szülék !,
I tegyék a legvégső esetben büntető eljárásuk 
I tereül és tárgyául; de még itt is inkább az 
apai szeretet és elnézés—soha a bosszú—magya­
rázza meg nádpáleza vagy vessző igénybe vé­
telével a házi corpus juris megsértett parag­
rafusait : mindi«»: szemelőtt tartva: omne ni-

De hát ki a tatár tudná megáll an i, hogy 
egy ily üde szép asszonyba szerelmessé ne vál­
nék, kivált oly gyönyörű reggeli pongyolába, 
mint a minőbe az volt, a mely pongyola azon 
a szobrászati mintaszerű alakon elomlóit, hul­
lámzott, lebegett, lengett, tapadt, meg az ur 
isten tudja mit nem müveit; iiát még aztán az 
a gyönyörű kis fej kötő, nagy fejdLz. vau-y a 
szent lélek tudná miféle, olyan mint °egy 
kw kókforma, a mi azon a gyönyörű fejecs- 
kéjen ts szép sötét gesztenye szia hajesoma- 
dekan, (ha hajfonadék van, miért is ne le­
hetne csomadék is?) trónolt? az iiyen con- 
(Jentrait szépség, jó ízlés, úri nianier, hogy 
hol jár, hát épen Ősegén: ezt édes szentem 
sehogy sem tudom magamnak kieirkaimazni.

Ősegén vagyunk megint. — Miklós bá­
tyámnál füstöl a kémény — készül a papri­
kas kecsege, a testes nyalka gazdasszony min­
den hajlásán gyöiigyödzik az izzadság, megint 
elfogy egy lél liter bor alkalmasint.

A menyecske csinos táuczra termett lá­
bai ezugos magas sarkit eve lasztin topánban 
szorulnak, striu fii kötőn alul fél arasznyira ér 
le a sürü ránézba szedett szoknya; s láttatni 
enged oly hatalmas, egészséges, gömbölyű 
lábacskát, a mi ebéd előtt ép úgy mint utánna 
ét és valami inas vágyat gerjeszt az emberben.

I Szóval Miklós bácsi nagy „gastronom“,
9 va;obau a meglátja a gazdasszonyát, be- 

- leszámítva még a háznál örökké himbált böl­
csöt is ! az ugyan az ő úri házához éjjel nap- 
pal X ágy akozik s nem kerüli azt el.

En a páti káros urnái tettem tisztelete­
met, mert itt is van egy szép kis menyecske ; 
csinos kedves és finom műveltségű ízletes kis 
nyalánkság, az ilyet mink férfiak igv szoktuk 

j nevezni, s ép úgy vagyunk véle, mint azon 
I kirakatokkal Pest, vagy Becsben, a hol a gour- 
; manderia legizletesebb csemegéi állnak előt­
tünk, és csak néznünk szabad egy ezolos vas- 
tag nagy üveg táblán keresztül, s ha ráéhe­
zünk csak nagyokat kell nyelnünk.

Ily gastrico sentimentális merengéseim 
egyszer csak hallom a hátam illegett, 
„Ferke gyere menjünk, be van fogva." 
Szolgabiró parancsolt, menni kell. 

isten veled Ősege!
Hol terem kecsege,

A I ó k i á II i t á s.
Debrecz en, aug. 13. 

Sz. k. Debreczen város és Hajdume- 
gye területén engedélyezett lótenyésztési ál- 

! °sztás tegnap délelőtt a nagyerdőn
megtartatván a következő rendben osztattak 
ki a dijjosztó bizottság által a pályanvertes 
tenyész anyagokért odaítélt dijjak :

I l-siör. Ei as kanczákért nyertek,
- koszorús Lajos barna pej fias kanezáért 12 
(lrb arany — Debreczen város piros pejért 
10 drb arany, de mivel az aranyokat a közügy 
érdekében újra pályázatra bocsátotta: kapott 
;lZ iirany0k kelíett ®gy darab arany disz ok­
levelet, — Koszorús Lajos szürkéért 8 drb 
arany mely is pályázatra bocsáttatott e lie- 
yett ksp0« egy drb disz oklevelet. — Stein- 

ield Ignacz sötét pejért 6 drb a. — Debre- 
ezen varos világos pejért 5 drb pályázatra bo- 

; csatiitt arany helyett ezüst éremet. — Klein 
Gyula piros pejért 5 drb aranyat. — Gazda­
sági tanintézet világos pejért bronz éremet. — 
rauesovics Mátyás szürkéért 3 drb aranyat. 

vZab° Mdiály sötét pejért 2 drb aranyat.
. SÍ' "dzsei pejért bronz éremet. — Fan- 

csovtes Mátyás pejért bronz éremet. — Ványi 
Nándor pejért 2 drb a. — Szabó Imre sötét 
pejért 2 drb a. Ugyanaz világos pejért bronz 
eremet. Rissák János világos pejért 2 drb.

; arany- — Kertész István megvszin pejért 2 
j drb arany. J

H-szor. 3 éves kanczákért Debre-

i közt 
hogy

sok szép menyecske

Ha a gazdái családi életben az 
udvar kerítés a békesség feltétele, el­
mondhatjuk bátran, hogy államunkban 
sem várunk addig tartós és állan­
dó békességet, mig a magyar vám 
sorompó felállítva nem lesz; ki a 
r%i idő óta traktált és tőlünk eltaktiká- 
z°tt államgazdasági egyezkedések lefo­
gását figyelemmel kisérte, az állításunk 
laposságát kevésbé hozhatja kétségbe, 
!udja ezt még a kis norvég seaudinav ál­
lam is.

Azért ragaszkodnak folyvást a gaz-

„ . - az oroszok ellené­
ben óriási mértékben fokozták bátorságukat 
és önbizalmukat, úgy hogy ellehet mondani, mi­
szerint a török hadsereg most kétszerié ve­
szélyesebb a muszkákra mint az előtt volt.

Az ázsiai harkztéren is történt egy 
kis c.seté-paté a két ellensereg előcsapata 
közt, melyben a törökök lettek győztese.«; 
Massam helységet elfoglalván a törökök két 
órányira benyomultak íz orosz határon. Addig 
addig hiresztelték a világnak az oroszok, hogy 
támadólag léptek fel a törökök ellen e harc­
téren, mig egyszeresük, mint most már látható, 
egészen az ellenkező történt. Még most csak 
az előőrsök verekedtek orosz határon, de 
hisszük nem sokára a főhadtestek is megfog-

miuin nocet.*
Debreczen 1877 agusztus hó 9-én.

Weisz Gyula,
speczialista és fogorvos.

Úti vázlat.
— Irta Csalán Péter —

(Folytatás.)
Fogass brúder — mennyünk innen. — 

így esedeztem az én kedves szolgabirámnak 
— midőn már azt a felséges jó kávét is be­
lől öntöttem az ingen: fogass mert itt vesze­
delmes a levegő, érzem, hogy a hol szép asz- 
szonyt látok, ott nekem nem jó lenni.

Sok ilyen csemege.
Csege kacskaringós utczáin, sikátorain ke­

resztül kasul nyargalt fogatunk, az esthajnal 
iiiis légáramlata pompásan hatott rám a falun 

I kívül. A 1 isZa kanyarulatai messzire tiikrüz- 
■ tek a hanyatló nap sugaraitól, partjain koszo­
rúként tűnte fel a füzesek és nád rengeteg.

I . Rágyújtottunk jó szivarra, — szolgabiró 
szivar: jó szivar — mély gondolataimat az ut 
hé be h ubáin történt döcczenések szakították 

! félbe, szolgabiró ur is csak ugy imbolvgott a 
jó léd eres ülésen, mint azok a gipsz öntvé­
nyek, melyekben a nehéz alap tartja fenn a 

, súlyt.
Repült a gyönyörű fogat, szólott a pity- 

palatty, elhaladtunk a czivis ohat istállói háta 
mögött is.

„Boldog kinek ilyen nagy vagyonja vagyon 
Nem kell néki alkkor a tudomány nagyon." 

Már látszott Egyek egyháztornya, percz- 
ről per ezre közelebb jutottunk oda, a hol egy 
általam annyira ösmérni vágyott főpap lakik, 

j Öreg alkonyat vólt midőn a plébánia, 
tiszta, szép és barátságos külsejű háza előtt 
megcsendesiiltek a lovak, s behajtatánk a ma­
gyar vendégszeretetről tanúskodó úri lak nyi- 

I tott kapuján.
i Az üvegezett nagy terjedelmű előcsar­
nokba ott ült az annyira vágyott öreg ur, a 

í község derék nótáriusa, és a fiatal káplán 
ur, vacsora utánni discursust folytatva egy­
más közt.

A főtiztelendő esperes ur, egy őszbe- 
csavarodott közép termetű, egészséges, beesüle- 
tes, jó kinézésű úri ember, midőn a csarnok 
ajtaján beléptünk szó gabirámat nyakon ölelte 
s oly örömmel fogadott mindkettőnket, hogy 
ha édes szülénk lett volna sem várhattunk 
volna tőle többet,

Természetesen oly felséges vacsorát inpro- 
visált aztán valaki, hogy megehette volna ma- 

í ga a török császár is, rá meg aztán ittam fáin 
jó egrit, azután meg pipáltunk jó dohányt,

I azután meg belefektettek olyan jó ágyba, a 
I milyenbe csak egy érsek ő exellentiája 
is elfekhetik. Függött felettem oly szép szent 
szűz képe, hogy ha ellenében (vis a vis) Ju­
dith hasonló nagy képen nem tartja diadalma­
san véres pallosát és a Holofernes levágott fe­
jet balkezében,—hát, hát még szerelmes is let­
tem volna abba a szép képbe,—de igy hát na­
gyon meg voltam illetőd ve.

(Folyt, kör.)

ezen varos szép sárga csikójáért 10 drb arany, 
melyet újra pályázatra bocsátván e helyett 
kapott ezüst éremet. -- Jámbor Ferencz nyári 
ekeiéért 8 drb a. — Steinfeld Ignáez piros 

pejert ezüst éremet. — Koszorús Lajos arany- 
Í ?zlil ó drb a. melyet ő újra pályázatra
; Uocsatvan, helyette éremet nyert. — Nagy Jó-
I ySe! PcJ^r^ ^ firb a. — Magyar Gábor pejért 
ö drb arany. J

■ S?0r’ Az e g y és két éves kancza
csíkokért: Szabó Imre sötét pejért 5 
drb a. Nagy József pejért 3 drb a. — 
Gazdasági intézet bronz érem. — Gvulai Sán­
dor 3 drb a. Az intézet egy másikért 2 drb 
aianj a. Szabó Lajos 2 drb arany.

IV-szer. Mén csikókért: a Gazda­
sági intézet 3 drb a. — Tóti. Mihály 3 drb a. 
— Szabó Imre 2 drb a. — Veszprémi Gás­
pár 2 drb aranyat.

I Az elsorolt arany pénzeken és díszokle­
veleken kirül sz. k. Debreczen város 24 drb 
igen énekes, nehéz selyem nemzetiszin szala­
got osztatott ki a lovak nyak ékességéül.

A dij ősz tó bizottság következő tagokból 
állott: Koszorús Lajos elnöklete alatt Hajdu- 
niegyétől Csajkos Gyula, Kövér Gábor. Dely 
Mátyás, Debreczan város részéről Körner 
Aaolf. Csáky Gergely. Szűcs Mihály, Vetési 
István; a lótenyésztő bizottságból. Jámbor Fe- 
reuez, Békesy László, Kémeri M József, az 
alladalmi lóteleptől Haraszti György, Meredik 
Karoly, Kandel Simon.

A dijosztás megtörténte után, ugyancsak 
sz. kir. Debreczen város diszebéddel is ellátta a 
paiya bírákat és a gazda közönségnek küldötteit. 
Mely diszebéden városunk főpapja Révész 
Balint ur, főispán Miskolczy Lajos ur és pol­
gármester Simonffy Imre ur és úgy Hajdu- 
megye mint Debreczen város részéről több 
kitűnőségek, valamint a debreczeni méntelep- 
bol a főbb tisztek is jelen voltak.

A kiállítás d. e. 1/s 11-től tartott egész 
d. u. 2 óráig, mely után a bizottság befejez 
ven működését 4 óra tájban a banquette kez- 
detét vette a fürdő ház épület termében, leg­
elsőben is Koszorús Lajos tartott beszédet a 
lótenyésztésről, éltetvén király ő felségét, 
-Iiskolczi Lajos főispánt és Kozma Ferencz 
min. tanácsost, ezután Dely Mátyás a főispán­
ért, Révész, Bálint püspök Koszorús Lajosért, 
Fényes László a lótenyésztőkért Révész Bá- 
liut a bírálókért, Békési László a díjról le­
in on dó kért, Dely M. Szűcs Mihály ért, Tas nádi 
Isti ári T. isza Kálmánért, Koszorús Lajos Pau- 
lay Kornélért, Paulay Debreczen város kö­
zönségéért emeltek poharakat, miket élénk 
éljen követett. Az ünnepéJy d. u. 6 órakor 
véget ért.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A budai 
polg. lövészegylet f. hó 19-án és 20-án nagy 
lövészetet rendez. Helfy Ignáez orsz képviselő 
Kossuth Lajos nagy hajránk fia meg­
látogatására Olaszországba utazott a napokban. 
A fővárosi tanács elhatározta, hogy az elemi 
iskolákban a tanítók, a tanítás megkezdése 
előtt tartoznak beírni nevüket egy arra ren­
deltetett beiró könyvben. A kerepesi közte­
metőben a tanács öt nagy és 35 kis családi 
sírbolt építését határozta el. A budai SZÖIIŐ 
hegyekbe a szüret lefolyásáig, a tanács hatá­
rozata szerint, 51 csősz és 45 pásztor fiú fo­
gadta tik fel. Tegnap d. u. az újpesti liliom 
utczában tűz ütött ki.

— VIDÉKI HÍREK. Dr. Erődi Béla a na­
pokban érkezett haza Konstantinápolyból s je­
lenleg Gyorokon, apósánál Kovács Lászlónál 
tart nehány napi pihenőt. Szabó József fel­
szentelt püspök a balassa-gyarmati angol kis­
asszonyok zárdái tantermének átalakítására 1000 
frtot adományozott. Simor János herczegpri- 
más az erzsébet-kossuthfalvi templom és iskola 
arára 200 frtot ajándékozott. A kassai uj 

püspök Schuszter Konstantin felszenteltetése 
í. hó 23-ára van kitűzve. Temesvárott a m. 
hét utolján roppant vihar volt, melyet majd­
nem félóráig tartó jégzápor követett. Djermák 
konstantinápolyi örmény proelrtus jelenleg N.- 
Váradon tartózkodik. Vojnics Dávid a szabad­
kai gazd. kiállításon aranyéremmel ki­
tüntetett ritka szép pöszméte befőttjét Kos­
suth Lajos nagy hazánkfiának fogja el­
küldeni.

ÚJDONSÁGOK.
Ma aug. 13-án van a világosvári fegy­

ver letétel 28-ik év fordulati napja. Sötét 
betűkkel van a történelemben följegyezve e 
nap, melyre a hazáját szerető magyar nép 
csak keserűséggel emlékezhetik vissza. A 
nemzet, melynek 48/49-ki önvédelmi harcza
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dicsőséget ar.it ott az egész miveit világon, — 
e napon lett a legrutahb mődon elárulva; 
nem csoda tehát ha megnyílnak e napon a 
hazafi keblében a behegedő sebek, — nem 
Csoda, ha honfiin fájdalommal telt szivéből — 
mint Isten ítélet — hangzik e napon a hon- 
árul«» tele: „Van biro a felhők felett s áll a 
villamos ég!*— — — —

* Személyi hír. Skudier tábornagy To­

rom részletben előre fizetendők. A tápintézet 
teljesen újjá szerveztetett s a közös nevelés 
rendszere szerint átalakíttatott, ingyenes, ala- 
pitványos, 20, 40, 60 frtos tagokkal. A bent­
lakók bútorzattal és fűtéssel is elláttatnak, a 
szobáért 5, a fűtésért 2 frt évi fizetéssel. Az 
akad. és gymnasium részére uj, díszes helyiség 
emeltetett, tágas, egészséges tantermekkel s 
czélszerii berendezéssel, — s jövőre már e 

m ex várról és Pulcz tábornok Nagyváradról I tantermekben fognak az előadások megkez- 
tegnnp délután városunkba érkeztek. Innen Jdetni. — A fogymnásiuinban a franczianyelv
ma hajnalban a kirendelt előfogaton Szovátra J és irodalomból dijnélkül
utaztuk,

* A helybeli status quo izr. hitközség
alap és templom rendszabályai a nm. vallás 
és közok tatá>üiryi minisztérium által f. évi jú­
lius 16 án 176.66 sz. a. jóváhagyva nevezett 
község elnökségéhez leérkeztek. mit midőn 
köztudomásra hozunk, jónak látjuk megje­
gyezni, hogy városunkban orthodox, izraelita 
hitközség szervezve nincs. Ez alkalommal fel­
említendő, hogy a nevezett hitközség f. évi

— az akadémiában 
mind a franczia mind a németnyelvből. fél­
évenként 5 frt dijjért taníttatnak a szabadon 
vállal kozó-tanulók. — Az igazgatóság.

* Merénylet. Ma hajnalban péterfia kül­
városon -lakó házbirtokos polgárra ráment egy 
paraszt ember, s megöléssel fenyegette ; azon­
ban a segítségül gyorsan megérkezett rendő­
rök által elfogatott s a kapitányság elé állít­
tatott. Vallomásában úgy mentegeti magát,

a u g. 18-án ő felsége születésének év fordu­
lati napján saját ima házában d. e. 10 órakor 
hálaadó isteni tisztelet f< 
által mondandó egyház 
kapcsolva.

i hogy ittas volt, s öntudatlan állapotban kö­
vette el a tettet. Mindazáltai becsukatott,

* Hirdetmény. A Nagyváradon székelő 
tartatni a főrabbi J magy. kir. 4-ik honvéd lovas század parancs 

beszéddel egybe-I nokságnak 1877 évi augusztus 6-án 532 szám 
I alatt kelt megkeresése alapján közhírré té-

Tudomásul. A debreczeni iparos ifjak telik: hogy a megkereső század által 1877 évi 
önképző és betegségélyző egyletében a könyv- Szeptember 8-án 20—25 darab igen jó fiatal 
osztások folyó év szeptember 4-dikétől kezdve álladalmi ló a fennálló rendszabályok szerint 
kedden és pénteken tartatnak, miről az vállalkozóknak fog kiadatni. Felhivatnak en- 
egvlet alapit ó, p á r t o 1 ó és rendes tag- | nélfogva mindazok, a kik ily lovakat vállalni 
jai tisztelettel értesittetnek. Kelt Debreczen,1 óhajtanak, hogy kérvényeiket a in. kir. 2-ik 
1877. augusztus 13. — Juhász József egyleti; honvéd lovas ezred 4-ik század parancsnoksá- 
köuyvtárnok. gához Nagyváradon 1877 évi Szeptember 8-ika

* Az 1377/8. tanév megnyitása. A sáros- ; előtt beadni siesenek. 
pataki főisk. akadémiájában és gymnáziumá- ! * Pénzzel telt tárcza találtatott az utczán.
ban a beiratások f. év szopt. 1. napján kéz- j Tulajdonosa ahoz való igényének kellő beiga- 
dődnek s szept. 5 éig tartatnak bezárólag; zolása mellett átveheti azt Jenei István alka- 
6 án a tanév ünnepélyesen megnyittatik ; ezen- í pitány urnái a városházánál, 
túl alap- pót- és magánvizsgák tartatnak s * Sámsonban a múlt napokban, — mint
ezek végeztével az előadások megkezdetnek. 
Tan dijak felévenként — tápintézeti dijak há­

már lapunkban említettük is egy alkalommal, 
— városunkból megszökött katonák több rend­

beli rablást vittek véghez. Hogy e hívatlan és, 
kelletlen vendégtől mielőbb megszabadul jón a 
szomszéd helység: a megye alispán a utasitá 
úgy a szolgabirót, mint a h.-böszörményi és 
újvárosi járás csendbiztosait, hogy a helyszínen 
legényeikkel jelenjenek meg. Ez alispán! ura- 
sitás ellenére azonban h.-böszörményi csend­
biztos nem ment el Sámsoniba; most már 
a h.-böszörményi polgárok, — de különösen 
azok, kik még a m. évi nov. hó 23 án egy 
vádiratot nyújtottak be ellene a megyére, de 
a mely ügy talán a feledés sötét homályába 
veszett el, mondjuk, kiváltképen azok a h - 
böszörményi polgárok — igen kiváncsiak arra, 
hogy váljon mint fog most a megye e hiva­
talnokával szemben eljárni, annyival is inkább, 
mert a csendbiztos ur (Sovágó István) e tet­
tével mintegy megerősíti az ama vádiratban 
ellene felhozott vádakat. !

* Egy czigány muzsikus, H.-Nánásra való, 
ma egy értékes nagy arany pecsétnvomó gyű­
rűt vitt be egyik aranyműves boltba eladás 
végett. A rendőrség azonban gyanú alapján 
lefoglalta a gyűrűt, mely alkalommal a czi­
gány azt állította, hogy azt leánya találta az* 
utczán. A helyb. kapitányi hivatal az ügyet a 
h.-nánási kap. hivatalhoz tette át.

* Gyémánt szerszámok. Újabb időben a 
gyémánt alkalmazása a műi par terén mind 
gyakoribb és gyakoribb lesz, s különösen a 
fekete gyémánt, az u. n. carbonet, föld tűrök-, 
vésők készítésére használtatik. Az egyesült 
államokban sikerült ezt a fekete gyémántot 
metsző élekkel vagy hegvgyel ellátva oly ol­
csón állítani elő, hogy ivén előnyösön pótolják 
az ily műszerek az eddig használatban volt 
acél szerszámokat. Különösen igen alkalmasak 
dörzskarikák, gránithengerek esztergályozására, 
malomkövek vágására; köszörült éllel pedig 
papiros-, s más üvegkeménységü tárgyak met­
szésére.

* A „Romanismus* czimü füzetke meg­
jelent, s beküldetett szerkesztőségünkhöz. A

művecskét. melyről a fővárosi sajtó is elisnie-, 
rőleg nyilatkozott, irta Szántay A1 tdár. Ara . ;

* Gyászjelentés. K!p«ít«»l hatatlan veszte- j 
ség fájdalmas érzetével tudatom feledhetetlen j 
kedves férjem néhai Kacs ó F e r e n C z n e k . 
élte 45-dik. boldog házasságuk 16-dik évében. | 
folyó hó 12-én délután 6 órakor, fii «lövész | 
folytán történt gyászos elhun y t a t. . 
A boldogultiiak hűlt tetemei f. hó 14 én a ! 
szentanna utczai 2263 dik szá uu háztol rövid 
szertartás után a czegléd-utczai családi sír­
boltba fognak örök nyugalomra tétetni. M«*ly 
végtisztességiételre a boldogultnak kartársait, 
rokonait és ismerőseit bánatos szívvel meg 1 óv­
juk. — Debr«*czeii, 1877. a gusztus 12 kén. 
A megboldogultnak özvegye K«cs«> Ferenezné 
szül. Csonka Terézia, gyermekeim Piroska, 
Gizella és Ferencz. édesanyja; özv. Kacs«'» 
István né, testvérei : Kacs«» Lajos gyermekeivel, 
Kacsó Zsuzsámul férje Biró József és gyerme­
kei nevében is.

* Létai szokás. Egy vidéki parasztle- 
gény ma éjjel nagyban megvendégelte három 
Létára való ösmerősét ; a mulatság csaknem 
reggelig tartott a korcsmában; — ekkor azon­
ban a bor már megkezdte működését s a há­
rom czimbora nem maradhatott tovább csendes 
békességben pajtásukkal, a kit. ugyancsak kezd­
tek döngetni mikor a korcsmából kijöttek. A 
piaczon, hol az eset történt, csak jajveszékelt 
a czimbora, hogy h»t ez a köszönet a miért 
megvendégelte őket? Hja pajtás, inondá az 
egyik, Létán ez már igy szokás, és folytatták 
az ütlegelést-

* Beküldetett a „Tölgyesi-szoros és köz­
lekedései s a székpataki uj orsz. ut* czimü 
rüpirat, irta Hargitai Gábor f. épit. mérnök. 
A röpirat czélja a közi. minisztérium figyel­
mét a Sz.-Régen-Borszék-Tölgves-i és az ezt 
egyenes irányban kiegészítő Székpatak-i útnak 
országos költségen vagy segélyezés mellett 
való kiépítésére fordítani, mint olyanra, mely 
nagy fontossággal bir hazánkra nemzetközi,

nem%»'tg:iz<!ászáti. közigazgatási, E« 
de különösen honvédelmi i«-kiu;. ■!,, 
e 22 lapra terjedő s c>in«»sau ki , 
tot i-z«»k figyelmébe, kik ez .iuV b 
lödnek.

* A „Vasárnapi Újság* :.ugU-
száma követkéz«) tartalommal 
dolf trónörökös (arc/A épp>l). — 
tekért.* Költemény Bartók Lap” 
ryné naplójából : A vándorát; E 
oszlopok : Miskolcz ; előadás ablak«» 
— Fourtou. a franczia k**ziársa>á: 
ni'Ztere (arczképpel). — Ru>zc<u v 
alatt (két képpel). — A z**i • k 
Erődv Bélától. — Servad.ic lf ,. 
vándorlása a naprendszeren ár (kér 
„A Filiszmadár torién *re.w M.«rgits. 
Herman Ottiítól. — Vázlatok () 
Az orosz népjelleiii. — „A f-iivw 
colat a Tátra aljából. Június Bum 
dalom és művészet stb. remi es ruv
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Bukarest, aug. 12. Tirnovábó! V3fi
értesülések szerint ott roppant a ri 
mület és zavar azon hírre, hogy Szulsj. 
man basa Slivnónál a Salxánon átkelt 
A rémületet meg inkább fokozzák Bur 
ko és Mirsky tbnoxok balkáni tonkr.. 

[vert hadainak oiaárkezj elcsigázott 
; maradványai. A Tirnovában álló orosz 
hadak még ma Miklós nhg. hadaihoz 
vonulnak vissza.

Felelős S7.**vk<-

TISZAI DÁNIEL.

HIEDETESEK.

SZEPESSY ANTAL
Yorinhcrai és tliszári» kereskedésében ajánltatnak

China ezüst czikkek raktára.

T. ez.
Van szerencsém a tiszt, közönséget érte­

síteni, hogy számtalan évek ólta a legkedve­
zőbb hírben álló és már öt nemzetközi kiál­
lításon első rendű éremmel jutalmazott:

Alpacca-China ezüst és Plaque ezüst ké­
szítményeiből mától kezdve Debreczen és vi­
dékére.

Szepessy Antal urnái
nagy választékú bizományi raktárt tartok hol 
is minden háztartási — vendéglői, kiházasi- 
tási china ezüst czikkek gyári áron folytono­
san kaphatók ; — valamint minden templomi 
rituális czikkek a legrövidebb idő alatt meg­
szerezhetők.

A czikkek valódiságáért és szilárdságá­
ért teljes garanciát vállalok.

Bécs, julius 29. 1877.
Herrmann J". Xj-

udvari és orsz. szabad, gyáros.

Zsobóki márvány áruk raktára.

Nyergek és lovagszerek.
Nap- és esernyő gyári áron.

T. ez.
Erdélyország egyik kiválóbb szépségű 

terménye a „Zsobóki márvány* országunkban 
úgy mint határain túl oly keresett czikké 
vált, hogy gyárunkat újabban gőzgépekkel 
felszerelve, és előállítási képességét külföldről 
hozott ügyes munkások által fokozva azon 
kellemes helyzetbe jutottunk, hogy a biroda­
lom elsőbb városaiban raktárokat állíthatunk; 
igy Debreczen és vidékére sikerült bizoiná- 

I nyi képviselőnkül

Szepessy Antal urat
megnyerni — hol is mostantol kezdve már­
vány asztalok, virág oszlopok, öltözködő tük­
rök, virág és vizit edények, dohány tartók 
gyufa és hamu tartók stb. kaphatók — vala­
mint salonok díszítésére Kávéhazak felszerelé­
sére, kandallók és más tárgyak rajz és méret 
szerinti elkészítésére rendeletek elfogadtatnak.

Kolozsvár aug. 2. 1877.

A Zsobóki márványgyár
igazgatósága.

Adier féle tajtpipak raktára.

T. ez.
Miután a debreczeni vásárok látogatásáról 

lemondunk,kedves kötelességet vélünk teljesíteni 
tisztelt vevőink erányában a midőn alkalmat 
nyújtunk arra, hogy tájt készítményeinket 
ezután is debreczeni bizományos képviselőnk :

Szepessy Antal urnái
folytonosan gyári árban megszerezhessék — 
hol is mostantol kezdve az általunk gyártott 
és — elbizakodottság nélkül mondva — elő­
nyös hírben álló „Adler* tájt pipák és más 
tájt készítmények kaphatók — úgy szinte 
minden szakmánkba vágó, bármily alakú és 
faragásu pipákra megrendelések készséggel 
elfogadtatnak.

Magunkat továbbra is szives emlékükbe, 
és raktárunkat becses pártfogásába ajánlva.

Teljes tisztelettel
-A-d.ler Ftilöp és ^ia,.

Budapest, aug. 5. 1877.

Uti-táskák, bőröndök.
Bronz-bőr és fa diszművek.

X

A szegedi orsz. kiállításon érdeméremmel és a IH. orsz. I
tüzoltógyülésen Aradon nagy arany és oziist ér. kitüntetve. I

▼ áliii misei
első magyar gép- és tüzoltószer-gyár, harang- és érezöntödéje, ajánlja szabadal-
mazott uj szerkezetű fecskendőit, tűzoltó-egyletek legénységi felszereléseit, 
vállalkozik kutak, szivattyúk és harangok készítésére, jótállás mellett a legjutá- 
nyosabbb árakon.

Különösen figyelmébe ajánlja a n. é. gazdaközönséguek, saját készitményü 
es transatlantia sivattyus kutait és gyárának vive etékek teljes felszerelhetésére 
nagy figyelemmel külön felállított vizmüvészeti osztályát.

Mintaszerelések, képes árlapok kívánatra rendelkezésre állanak.

FióStelBD Erdély és Romania részére: Kolozsvartt. ielsőionostor-Bicza.
276 6—7.

Minden eddigi világtárlaton, haladás, jóizlés és"
versenyképességért, első dijakkal jutalmazva.

Igémaysk ígérvények
«'gesz

magyar

allam sorsjegyekre
-------  csak 2 és fél forint és bélyeg. —

fönyere *£00,000 fl*tmeny
levonás
nélkül.

Hozása már aug. 14-én.
350 kr. 1864-iki sorsjegy-igervények|350 kr.
t's bélyeg, fönyeremény 200,000 frt. Húzás sept. 1. | és bélyeg.

" Á ,.MERKÚR"
váltóüzlet

kiadóhivatala Bécs, Wollzeile 13. sz.
Ch. Cohn. 304. 1—8.

Hirdetés.
Linzer Vilmos csódválasztmánya a csődtömegben lévő kész nyári, 

őszi és téli férfi ruhák, valamint különféle szövetek tetemes leszálitott 
áron szabadkézből eladását elrendelvén, a kiárulás azonnali készpénz fi­
zetés mellett, piacz-utcza, Nánássy-ház alatt lévő üzleti helyiségben aug. 
bő 5-ik napjától, a iiagyvásár tartama alatt, naponként d. e. 8—12, és 
d. u. "2—6 óráig tartatik.

Debreczen, 1877. augusztus 3-án.

299. 3—3.

Sajó Ery örgy
ügyvéd,

mint Linzer Vilmos 
csődtömeggondnoka.

Már szeptember l-én 1877.

Nyeremény liuzäsa
a sorozatban már kihúzott

1181*

cs. kir. osztrák

állam sorsjegyeknek.
Eladunk addig, mig a készlet tart:

Egy a sorozatban kihúzott 1839. évi egész 
sorsjegy — á 900 frt.
egy ötód 1839-ki sorsjegy „ 17ő „
egy fél az utóbbiból „ 90 „
egy negyed sorsjegy „ 45 „
egy tized „ „ 19 „

Eredeti engedélyezett jegyek
az 1839-ki sorsjegyeknek.

Egy drb. 7 frt.
két „ különböző sorozattal 13 frt. 
öt „ „ „ w n 30 frt.
Ajánljuk nyeremény kötvényeinket, 8-tól lS-ig 

húzott sorozatokkal, csak 10 frt havi részletfizetésre.

Grün & Garovaglio
Bankház,

Becs. I., Kärntnerstrasse Nr. 5.
Vidéki megrendelések utánvételek mellett is 

pontosan teljesítetnek.
296. 5—12.

Bécsi
BUTOB-RAKTÁ1

A kistemplom körüli Bazárépülatbsn.

I.

Lrtesitem a n. é. közönséget, miszerint a templom körüli hazái épüle­
tiben levő raktáramban mindennemű bécsi bútorok, úgymint kész kárpitos 
és asztalos finom bútorok a legolcsóbb árszámiiás mellett kaphatók.

Mindennemű megrendelések, — úgy helyből, mint vidékről a legpon­
tosabban és gyorsan teljesittetnek. Kérem a n. é. közönség szives párt- 
fogását.

Raktáramban a bútorok tulhalmozódottsága miatt azon helyzetbe ju­
tottam, hogy a bútorokat 20°/0-al, gyári áron alul adhatom.

Tisztelettel
.A.6.1er Vilmos.

W Csak a mig a készlet tart! “PB

liSg&agyobbsmű jutalom
a „Delreczei“ előfizetői és olvasómat
Rendkívüli áldozatokkal sikerült az alul­

irt kiadó-intézetnek, az alább következő, jele­
sen ismert 4 mesterinü többszörösitési jogát 
megszerezni, minélfogva azon kellemes hely­
zetben van, ezen értékes müveket a „Debre­
czen* t. előfizetői és olvasóinak a következő 
mesés olcsóságu csekély áron megküldhetni.

mamám Mi is adjuk csupán ■■■■ 7 írtért 
mmmam a következő 4 olajfestmény-utánzatot.

1. sz „Szerelmi kérdés* Ertmantól,
2. sz. „Lovag-szolgálatok* szintén Ertinan- 

tól, ellenképek, 47 cm. magasak és 35. cm. 
szélesek;

3. sz. „Magyar czigányok* Reinhardtól,
4. sz. „Pihenés a mezon* Gauermanntól,

54 cm. magasak, 72 cm. szélesek.
Továbbá küldünk tetszés szerinti 2 képet *■■■ 

4 frtért —— valamint 1 képet 2 frtért is. Ezen ki­
tűnő olajfestmény-utánzatok egyes darabjai bármely te­
remnek meglepő és nagyszerű diszül szolgálnak ; mind­
egyik egy-egy bevégzett mestermü. A fönnebb említett 
mesterek nevei egyéuiránt kezeskednek e müvek jeles- 
ségeért. — Mi tehát elvárjuk a t. olvasók miiérzékétól. | 
miszerint ezen rendkívül kedvező, soha nem ismétlődő 
alkalmat, valódi remekművek megvásárlására nem fog­
ják felhasználatlanul hagyni. ■■■■ Csak e lap előfi­
zetői és olvasói szumára vannak a fónebbi áruk raeg- 
datározva. A képek ára előbb 50 frt volt, bolti áruk 
40 frt, miről mindenki meggyőződést szerezhet. — Meg­
rendeléseknél a mellékelt megrendelési jegy letépendő, 
és kitöltve a következő ezim alá küldendő.

Verlags-Anstalt AVien. IL Taborstrasse 11.

--------------------------- ----------------------
(D. D.) Megrendelési jegy.
Verlags-Anstalt Wien, II, Taborstrasse 11.

Küldjo nekem az

1. sz. képet.................................
2. „ „ .......................................

n r> ........................................
4. „ „ ........................................

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó s 

polg. tk. rdtt. 4U3. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi: hogy a debreczeni kir. járás- 
hiróság 5813. számú végzése ;'«ití»l Sesziim 
Károly ellen, özv. Kollaer IIlesné részére 
600 frt követelés végett elrendelt biztosi* 
tá<i végrehajtás folytán bíróikig lefoglalt. $ 
690 írtra becsült b«»lti vas áru czikkekh«*! 
álló ingóságok nyilvános árverés utján eladandók, 
minek a helysziuéu, vagyis felperes júacz ut^czaa 
házánál leendő eszközlésére határidőid 4877-ik 
évi august, hó 14-ik napjának délutáni 3 óraja 
ki tűzetett, Melyhez a venni szándékozók ezeD* 
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy a* 
érdeklett ingóságok emez árverésen, «t P0*?' 
tk. rdtt. 406. §-a szerint, szükség esetében 
becsáron a'ul is eladatni fognak.

Kelt Debreczen, 1877-ik évi august, ho 
20. napján.

Váradi Imre
kiküldött bírósági végrehajtó.

312. 1—1.

ií|!
S = K >

Az összeg azért írttal, mellékelve
van, vagy utánvét mellett.

Megrendelő neve 
Lakása 
Utolsó posta

Féríiaakeink
Mindenkinek elkeriilhetleniil 

a saját minőségében egyedüli könyv • 
0on.se grél^^, ez oktatást áll » ue'“' 
viszonyokban, ifjúsági bűnök, telieteti 
női betegségek ben stb. a ragályok e e3‘ 
biztos óvszerrel, a férfi és női neinzőres^ 
rajzaival stb. — 2 frt beküldése iue e 
kapható Dr. Ernst L.-uél Pestemnél 
utca 24.

en. -7
265 12-3®

ai-v Oly megrendeléseknél, hol az összeg mind- 
jjárt beküldetik a megrendelési jegy egy posta-utal- 
i ványra, utánvét mtlletti megrendelésnél pedig levele- 
I zési lapra ragasztva, küldhető be. 302. 1—3.

I PF- Az összeg magyar levéljegyekben is be­
küldhető.

frt
biztosított évi jövedelem és azon fölül.

A Hoff Janos-féle cs. kir. "L1 ' ppt 

szitménygyár. Bécsben, (Graben. 
strasse 8.) hajlandó minden helység re^ 
raktárt egy solid és fizetőképes kei es 

nek átadni. .
Megkeresések, a viszonylatok nW*

lelése mellett, csupán ^ ^ c S opj \—‘í 
említett eimen küldendők.

Kiadó tulajdonos : a debreczeni függetlenségi párt.
Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.


